

**ERRATA AO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2024**

Regido pela Lei n. 14.133/21, Lei Complementar n. 123/06, Decreto Federal n. 10.024/19, Decreto Municipal n. 4.442/23 e demais Leis e Decretos que regem a matéria.

Tipo	MENOR PREÇO UNITÁRIO
Objeto	AQUISIÇÃO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRODUÇÕES DE EVENTOS - NO SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

SESSÃO PÚBLICA PARA DISPUTA DE LANCES

Dia	25/09/2024
Início da Disputa:	8h
Pregoeiro (a)	Edson Sobrinho de Melo Freitas
Local	Paço Municipal "Miguel Botelho de Carvalho" - Sala da Secretaria de Educação

INFORMAÇÕES E ESCLARECIMENTOS

Dias	Segunda a Sexta-feira (em dias de expediente)
Horários	Das 7h as 13h (HORÁRIO DE MATO GROSSO)
Telefones	(65) 3241-3090/5152/1012 e (65) 9 9953-0883
Local	Site www.mirassoldoeste.mt.gov.br
e-mail	licitacao@mirassoldoeste.mt.gov.br

RETIRADA DO EDITAL PELA INTERNET

O Edital pode ser obtido acessando a página www.mirassoldoeste.mt.gov.br, local: Portal da Transparência > Licitações > Licitações (em andamento). O licitante interessado é responsável pelo acompanhamento das informações referentes à licitação como retificações do edital e eventuais prorrogações da sessão, que serão publicadas nos órgãos oficiais e no site do Município.



ERRATA 01 AO PREGÃO PRESENCIAL N° 005/2024

O Município de Mirassol D'Oeste, por meio de seu Pregoeiro designado, torna público para conhecimento dos interessados a seguinte errata ao Edital do **Pregão Presencial N° 005/2024**, referente à **Aquisição de Prestação de Serviços de Produções de Eventos**, conforme abaixo especificado:

Retirada da exigência do item 9.4.1, alínea "A": Onde se lê:

- "A) Declaração de que tomou conhecimento de todas as informações e das condições locais para o cumprimento das obrigações objeto desta licitação, devendo ser agendada com as Secretarias demandantes nos telefones 065 3241-3090/1012 (modelo no Anexo IV)."

LEIA-SE:

- **Item retirado do edital.**

Exclusão do Anexo IV: Fica excluído do edital o **Anexo IV** que correspondia ao modelo da "Declaração de conhecimento das condições locais". A apresentação deste documento não será mais exigida.

Em virtude dessas alterações, o prazo para a apresentação das propostas e a data da sessão pública de disputa de lances permanecem **inalterados**.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Mirassol d'Oeste-MT, 13 de setembro de 2024.

Edson Sobrinho de Melo Freitas
Pregoeiro